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Кафедра  Фізичної культури та спорту, Каб. 144, корпус Ц, 
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Дні занять  За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу  

Консультації  аудиторія 143 Ц відповідно до графіку  

Мета навчальної дисципліни. Метою вивчення навчальної дисципліни «Управління 

персоналом у сфері фізичної культури та спорту»  є опанування інструментарієм ефективного 

спортивного менеджменту  закладів різних форм власності та відомчого підпорядкування сфери 

фізичної культури та спорту.  

Програмні результати навчання  
ПРН1. Аналізувати особливості, протиріччя та перспективи сучасної сфери фізичної культури і 

спорту, критично осмислювати проблеми у галузі та на межі знань галузей. 

ПРН2. Приймати ефективні рішення щодо вирішення проблем у сфері фізичної культури та 

спорту, генерувати та порівнювати альтернативи, оцінювати ризики та ресурсні потреби. 

ПРН3. Вільно обговорювати результати професійної діяльності, досліджень та інноваційних 

проєктів у сфері фізичної культури та спорту державною та іноземною мовами усно і письмово. 

ПРН4. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію з питань 

фізичної культури та спорту до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються. 

ПРН8. Організовувати ефективну роботу колективу, спрямовану на досягнення визначених цілей 

з урахуванням економічних, правових та етичних аспектів. 

ПРН9. Розробляти та реалізовувати наукові і прикладні проєкти, спрямовані на розв’язання 

проблем інноваційного характеру у сфері фізичної культури і спорту, а також дотичні до неї 

міждисциплінарні проєкти.  

Передумови для навчання є навчальні дисципліни є знання студентів ОПП першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти «Основи управління та маркетингу у сфері фізичної культури і 

спорту», «Регіональне управління у сфері фізичної культури і спорту», «Вступ до спеціальності з 

основами академічної доброчесності». 
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Зміст навчальної дисципліни. Змістовий модуль 1: ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ 
УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ. 

Тема 1. Управління як навчальна та наукова дисципліна. Тема 2. Державне регулювання 

та забезпечення розвитку фізичної культури і спорту. Тема 3. Система управління структурних 

одиниць у сфері фізичного виховання в Україні. Змістовий модуль 2: ПРАКТИЧНІ ОСНОВИ 
УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ. Тема 4. Кадрове 

забезпечення сфери фізичної культури та спорту в Україні. Тема 5. Особливості діяльності 

підприємств, установ та організацій фізичної культури та спорту. Тема 6. Функції управління у 

сфері фізичної культури та спорту. Програмно-цільовий підхід. Тема 7. Психологія процесу 

управління у фізичній культурі та спорті. Змістовий модуль 3. УПРАВЛІННЯ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ МАСОВОЇ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ В РІЗНИХ СФЕРАХ 
СУСПІЛЬСТВА. Тема 8. Організація та методика масової фізичної культури дорослого 

населення. Діяльність центрів здоров’я населення «Спорт для всіх». Тема 9. Організація та 

методика масової фізичної культури у навчально-виховній сфері. Тема 10. Управління 

складовими міжнародного спортивного руху. 

Сторінка курсу на платформі Moodle   https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3235. 
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Система оцінювання результатів навчання: 

Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: при підсумковому контролі у вигляді 

екзамену 50 балів відведено на поточний контроль, а 50 балів – на підсумковий (для  допуску 

до екзамену необхідно мати не менше 25 балів поточної успішності). Більш детальна інформація 

щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі дисципліни.  

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи  Мах кількість балів  

Виконання завдань на практичному занятті  50  
Екзамен   50  

Максимальна кількість балів  100  

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 
оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка»  

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності  
Оцінка ЄКТС  Оцінка за національною шкалою  

90 – 100  А  відмінно  

82 – 89  В  
добре  

74 – 81  С  

64 – 73  D  
задовільно  

60 – 63  Е  

35 – 59  FХ  
незадовільно  

1 – 34  F  

Політики навчальної дисципліни:  
Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом.  

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату.  

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу.  

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни   https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3235. 

  

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Фізичної культури та спорту» 
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